Задание для 132 группы по дисциплине «Анализ финансово-хозяйственной деятельности» на 27 января 2021 года, четверг
Контрольная работа по разделу 1 «Хозяйственная деятельность предприятия» 
Задание 1. Рассчитать изменения объёма производства продукции в стоимостном выражении за счёт изменения количества действующего оборудования, экстенсивности и интенсивности его использования. Определить влияние основных факторов на изменение отдачи основных производственных средств и на изменение отдачи машин и оборудования. Определить влияние факторов на изменение рентабельности основных производственных средств.
	Показатели
	План
	Факт

	Среднегодовая стоимость основных производственных средств, тыс. руб.
	63360
	74088

	- активной их части
	44352
	44453

	- машин и оборудования
	38586
	37785

	Объём производства продукции, тыс. руб.
	443520
	444528

	Прибыль от реализации продукции, тыс. руб.
	88704
	93350

	Среднегодовое количество действующего оборудования, шт.
	40
	42

	Отработано за год единицей оборудования, дней
	220
	210

	Коэффициент сменности работы оборудования
	1,8
	1,6

	Средняя продолжительность смены, час
	7
	7

	Выработка продукции за один машино-час, тыс. руб.
	4
	4,5



Задание 2. Проанализировать прибыль от реализации продукции. Рассчитать влияние основных факторов на отклонение от плана по каждому показателю.
	Показатели
	план
	План в пересчете на факт. объём продукции
	факт

	Полная себестоимость реализованной продукции, млн. руб.
	400
	405
	440

	Выручка от реализации (за минусом налогов), млн. руб.
	500
	507
	530

	Прибыль от реализации продукции, млн. руб.
	100
	102
	90




Задание 3. Блок заданий для повторения теорий.
3.1. Дайте определение понятий:
А) Ритмичность;                         
Б) Логистика; 
В) Горизонтальный анализ;
Д) Предметы труда и средства труда;
Е) Первоначальная стоимость за вычетом износа;
Ж) Производственная структура основных средств.
3.2. Выберите из приведённого списка ВЕРНЫЕ утверждения. 
1. Начисление амортизации объектов основных средств производится одним из способов: линейным, уменьшаемого остатка, списания стоимости по сумме чисел лет срока полезного использования, списания стоимости пропорционально объему работ или продукции.
2. Одной из задач анализа результатов производства и реализации продукции является оценка качества производимой продукции.
3. При позаказном методе калькулирования себестоимости предприятие производит продукцию совершенно разных видов.
4. В методе прямого счета используют деление затрат на постоянные и переменные.
5. Валовая маржа представляет собой разницу между прибылью и постоянными расходами.
6. Денежные средства включают в себя только реальные деньги.

3.3. Ответить на вопросы. 
А) В чем выражается показатель трудоемкости?
Б) Как определяется показатель фондоотдачи? 
В) Как подразделяют производственные факторы?
Г)Что называют ликвидационной стоимостью?
Д) Перечислите все основные партнерские группы т укажите, кто к ним относится. 

3.4. Составьте кроссворд из 5-7 слов, которые представляют собой определение, изученное ранее. Либо можете написать формулу и загадать, какое слово, связанное с ней, отражено в кроссворде. 
Срок выполнения: до конца текущей учебной недели.
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